Oéua 17

‘Eva EpYOOTACLO KOTOOKEUNC TMOAUTEAWV QUTOKWATWY KATOOKEUGIEL éva VEO UOVTEAO. Tov
MpWTo WPAVO KOTOOKEUGOTNKOY 5  TETOWO OXAMOTH. ITN OUVEXELR OMWE, KB pAva
katookeualovray 13 véa oyrpata.
a) Nooa avtokivnta Ba eival KoTaokeuaopéva ouVoALKE oto TEAoG KaBe pRva oto duaotnuoa
TOU MPWToU EEurivou;

(Movdabec 6)
B) Na citiohoyfoete ylati 0 ouvoAKOC oplBOC TWY QUTOKWVATWY MOU EiVal KOTROKEUAOUEVH

oto Téhoc kdBe piva anotedolv Sladoyikolc dpouc aplBunTikhc mpoddou.

(Movdabdec 6)
y) Néoa autokivnTa KOTUOKELAOTN KAV TO TECOEPQ TIPWTA XPOVLa;

(Movabec 6)
&) MeTd and négoud uivec Ba éXEL KOTOoKEUOOTEL To 2507 auTtokivnTo;

(Movdbec 7)

Adon
a) Ito tTéhog tou 17 priva Bo Elvol KAOTAOKELOOUEVO 5 auToKivAToL.
Ito téhoc Tou 27 ufiva Bo eival kataokevaopéva 18 autokivnra.
Ito TéAog Tou 377 prhiva Ba elval kataokeuvaopéva 31 autokivnTa.
Ito téhog tou 47 uhfva Ba seival kataokevaopéva 44 autokivnTo.
Ito TéAog Tou 57 pAva Bo elvol KaTagkeuoaopuéva 57 auToKIVATO Kol oTo TEADC Tou 677 prfivo
Ba eival kataokevoopéva 70 autokivhTo.
B) T cuTokivATa TOU Eivol KOTOOKEUQOUEVO OTo TEAOC KABe phiva sival dSiadboylkoi dpol
aplBuntkrg mpooddou pe mMpwio Opo a, =5 kot Swdbopd @=13 (ta auvtokivnra Tou
KoTooKeudfovtal kKdbe priva auvEdvovtal otabepd kotd 13).
y) Ta TEooepa MpwTa Xpovia (oto TEAOC Tou 487 uAva &nhadn) Bo éXouv KATOOKEUOLOTEL
&y =, +4Tw=5+47-13 =616 autokivnta.
&) Zntdpe tov puoikd aplBpud v yia Tov onolo loxUEeL:
e, = 250 ,6nhadn
5+(v—1)13= 250, ondte
(v— 1)2%, sniadn

V= §+ 1 ko tedukd

vzlgu.
13

Onote petd and 20 puAveg Ba £xeL KaTtaokevaotel to 2507 autokivnTo.



